

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
ЧУВАШИЯ

27 ОКТ 1971

т. Чебоксары

# Горжусь своей землячкой



В числе двенадцати девочек и мальчиков более пятнадцати лет назад была направлена в Ленинград в хореографическое училище им. Вагановой Светлана Ефремова — девочка из деревни Нижеры Мариинско-Посадского района. Педагоги угадали одаренность тихой, скромной ученицы. Все увереннее вырабатывались у нее профессиональные навыки, вкусы. Самые сложные движения она выполняла с легкостью и изяществом. И вот завершена учеба, училище осталось позади. Впереди ждал ее Театр оперы и балета им. С. М. Кирова.

Ленинградцы по достоинству оценили дарование молодой балерины. Светлане Ефремовой аплодировали и зрители многих зарубежных стран, куда она выезжала на гастроли. Девять лет назад она стала лауреатом Международного конкурса артистов балета в Варне — Болгария. А в мае нынешнего года Светлане Ефремовой присвоено звание заслуженной артистки РСФСР.

Таков путь моей землячки — девочки из деревни Нижеры. Счастливая мать ее — Мария Егоровна Ефремова живет сейчас в Чебоксарах. Как это замечательно, что все пути у нас открыты молодым!

Г. ВЕЧЕРКИН,  
ветеран Великой Отечественной войны.

На снимке: танцует Светлана Ефремова.